
A szeget a fából azon legkisebb F er®vel tudjuk kihúzni, amely a k karon (az A pontra vonatkozólag) ugyanakkora

forgatónyomatékot fejt ki, mint F ′
a k′ karon (lásd az ábrát).

A forgatónyomatékok egyenl®ségét felírva

F ′k′ = Fk,

F ′
=

Fk

k′
=

8 kp · 25 
m

12 
m

= 16 2/3 kp.

Gá
s Lajos (Bp., Landler J. Te
hn., I. o. t. )

Megjegyzések. 1. Több megoldó hibásan állapította meg az F er®nek az A forgás
entrumra vonatkozó karját.

Valamely er® karja minden esetben a forgás
entrumnak az er® hatásvonalától mért távolsága.

2. Lehetséges, hogy a kihúzás kezdetekor a forgás középpontja nem az A, hanem a B pont. Ekkor F ′
-re kapjuk:

F ′
=

8 kp · 25 
m

7 
m

= 28 4/7 kp.
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